



Согласитесь, всегда приятно получить ароматный букет цветов. Но знаете ли вы, что букеты дарят не только женщинам, но и мужчинам, и даже детям. А свадьба вообще не обходится без цветов: ими украшается свадебная фата, платье невесты, а в руках непременно красуется букет цветов или [букеты из конфет](#). С давних времен цветы и всевозможные композиции с их применением сопровождают людей повсюду. А сегодня даже самая заурядная встреча может стать маленьким событием, если привнести в нее немного романтики и подарить собеседнику или собеседнице скромный букет. Чего уж говорить о таком ответственном событии, как признание в любви. Давайте подробнее разберемся в ситуации, когда цветы являются подарком.

Красивый букет из любимых цветов девушки может значительно облегчить судьбу скромного молодого человека и сказать о его чувствах без слов. Подарив небольшую цветочную композицию пожилому человеку, вы сможете наиболее точно выказать ему свое почтение. Букет цветов в руках девушек, которые надели выпускные платья для вечера и получили в торжественной обстановке аттестат, также будет очень кстати. Существует несколько видов букетов для разных случаев жизни: женские, мужские и детские. Очевидно, что работникам цветочных магазинов чаще всего приходится делать букеты для женщин.

Если вы решили купить букет из цветов, то специалисты цветочных салонов с легкостью подберут оптимальную цветовую гамму и составят красивую композицию. Конечно, можно тайком нарвать цветов с клумбы, но, во-первых, за это вам может грозить штраф, а во-вторых, нет никакой гарантии, что вашей любимой понравится такой подвиг. Горько признавать, но времена уличной романтики уже прошли. Многие современные девушки «требуют» дизайнерского оформления цветов, особенно если букет будет дополнять свадебные платья в греческом стиле на их собственной свадьбе. Одним словом, хватит рвать ромашки!

Несмотря на это, есть дамы, которые вообще не любят сорванных цветов. Чаще всего это объясняется тем, что срезанные с клумбы цветы уже не являются живыми, они умирают на глазах. Из-за этого убеждения бывает очень сложно подарить цветы любимой девушке. Но и тут есть выход. Если ваша возлюбленная не любит букетов, подарите ей горшок с красивым цветком. К тому же сейчас даже горшок с геранью можно оформить очень красиво, поместив его в специальную коробочку или повязав на него ленту. Это и для девушки будет приятно, и срезать ничего не надо. Только представьте, как она обрадуется комнатной розочке, посаженной в аккуратный горшок. Без сомнения, такой подарок покорит сердце вашей любимой девушки. Кроме того, она вполне справедливо сочтет вас оригинальным молодым человеком.

